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令和６年度「学校教育自己診断アンケート」の結果について 
 

 

保護者の皆さまには、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、心より感謝申しあげます。以下のとお

り、令和６年度「学校教育自己診断アンケート」の結果を報告いたします。 

アンケートは各項目４段階で評価しています。 
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【令和６年度全般について】 

 ■「生徒アンケート」では、全 24項目中、肯定率が 70％超の項目が 21項目。 

肯定率 全項目数 90％超 90～80％ 80～70％ 70～60％ 60％以下 

項目数 24 ６ ９  ６ １ ２ 

 

○ 生徒が本校での学校生活を概ね肯定的に捉えている。 

○ 肯定率が 70%以下の３項目（図書室利用、生徒指導の納得感、保護者や地域との関わり）も、すべて肯定率

が増加。 

○ 肯定率が５％以上上がった項目…２項目 

学校の図書室を一度でも利用したことがある。 41.1％（+5.9％） 

西寝屋川高校は生徒 1人 1台端末を効果的に活用している。 84.2％（+9.7％） 

○ 肯定率が５％以上下がった項目…なし 

○ 肯定率が 90%を超える項目…６項目（昨年度比 ＋２） 

生徒指導・キャリア教育・防災・学校行事・ICT活用の各項目で特に成果がうかがえる結果となった。 

 

■「保護者アンケート」では、全 21項目中、肯定率が 70％超の項目が 13項目。 

肯定率 全項目数 90％超 90～80％ 80～70％ 70～60％ 60％以下 

項目数 21 1 5 7 3 5 

 

○ 肯定率が 70%超の項目が６割程度に留まり、まだまだ生徒意識との差異が感じられる。 

○ 肯定率が５％以上上がった項目…７項目（昨年度比 ＋５） 

  →本校の教育活動について保護者からの理解がより得られるようになったことがうかがえる。 

学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 87.2％（+5.8％） 

学校は、自分の生き方を考える力を持った子どもを育てようとしている。 72.0％（+6.2％） 

学校は子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 82.8％（+12.8％） 

先生は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 81.0％（+16.1％） 

地震や台風などの場合の対応について、子どもや保護者に行動マニュアルが知らされている。 88.9％（+7.8％） 

学校は将来の進路や職業について適切な指導をしている。 91.0％（+8.8％） 

学校はいじめについて、子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。 72.7％（+5.0％） 



 

○ 肯定率が５％以上下がった項目…２項目（昨年度比 －３） 

学校の雰囲気がよい。 58.4%（－9.6%） 

ＰＴＡ活動に参加したことがある。 13.5％（－5.1％） 

  とりわけ、「学校の雰囲気」については昨年度よりも大きく肯定率が下がっている。 

その理由は明確ではないが、明るく前向きな雰囲気の醸成を教育活動全般において意識する必要がある。 

 

【学習指導等について】…「生徒アンケート」の学習指導等に関する４項目 

授業でコンピュータやプロジェクターなどを活用している。 91.9％（-0.2％） 

生徒 1人 1台端末を効果的に活用している。 84.2％（+9.7％） 

授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 82.4％（+0.5％） 

授業は、 わかりやすく楽しい。 74.9％（+2.6％） 

○ 授業におけるＩＣＴ機器活用について、満足度の高さがうかがえる。 

○ とりわけ、「１人１台端末の活用」については肯定率が 10％近く上昇。 

○ 今後ともＩＣＴ機器の積極的な活用や相互授業見学の実施等により授業改善を図り、主体的・協働的な学びの

実現、わかりやすい授業づくりに努めてまいります。 

 

【進路指導等について】…「生徒アンケート」の進路指導等に関する２項目 

将来の進路や生き方について考える機会がある。 90.3％（+3.9%） 

学校は進路についての情報を知らせてくれる。 90.7％（+0.9%） 

○ いずれも非常に高い評価。 

○ 近年は就職において 100％近い内定率を維持するとともに、進学においても公募制推薦入試・一般入試で数

名が合格するなど、キャリア教育の充実により成果があがっている。 

○ 就職希望者と進学希望者の切磋琢磨により、今後も学年・教科・分掌の連携を図り、就職・進学講習や進路別

のゼミなどを通じて各自の希望進路が実現できる能力の育成に努めてまいります。 

 

【生徒指導等について】…「生徒アンケート」の生徒指導に関する４項目 

学校生活について、先生の指導には納得できる。 65.8％（+0.1％） 

生活規律や学習規律などの指導に力を入れている。 90.1％（+3.1％） 

命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 85.4％（+0.1％） 

挨拶は自分から進んで行うよう心掛けている。 75.1％（+1.3％） 

○ 「生徒指導の納得感」については、70%を超える肯定率には至っていないものの、肯定率が大きく上がった昨

年度の数値を維持している。 

○ 一人ひとりの生徒に寄り添った納得感のある生徒指導が実現できるよう、今後も全校的な共通理解のもと、教

職員のさらなる意識向上に努めてまいります。 

○ 本校では、遅刻・服装・頭髪や携帯電話使用などのルールやマナーを守り、高校時代に適切な生活習慣が身

に付くことに重点を置き指導しております。生徒がより充実した学校生活を送ることができるよう、今後とも保護

者の皆さまのご協力をお願いいたします。 

 

※今後もアンケート結果を踏まえ、教職員一同、教育の充実に努めてまいります。 


